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Ogólnopolski Turniej BRD - 2015 

Finał Wojewódzki – Krośnica – 16 maja 2015 

Szkoły gimnazjalne – SKRZYŻOWANIA 
 

Pisemna odpowiedź na pytanie testowe polega na zaznaczeniu znakiem „X” w osobnym 

arkuszu litery odpowiedzi uznanej za prawidłową. Test jednokrotnego wyboru. 

Nie dopuszcza się poprawiania, skreślania, wymazywania napisanych oznaczeń.  

Czas rozwiązywania testu nie może przekraczać 15 minut. 

 

1. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) przejeżdża ostatni; 

b) ma pierwszeństwo tylko przed tramwajem; 

c) przejeżdża pierwszy. 

 

2. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) ustępuje pierwszeństwa tramwajowi z lewej 

strony ; 

b) ustępuje pierwszeństwa rowerzyście; 

c) ustępuje pierwszeństwa tramwajowi z prawej 

strony. 
 

3. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi z napisem 

POLICJA ; 

b) ma pierwszeństwo przed pojazdem z napisem 

POLICJA; 

c) może z tego pasa pojechać w dowolnym 

kierunku. 

4. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) musi się zatrzymać przed przejściem dla 

pieszych; 

b) po skręceniu w prawo musi ustąpić 

pierwszeństwa pieszemu; 

c) po skręceniu w prawo ma pierwszeństwo 

przed pieszym. 

 



5. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) ma pierwszeństwo przed pojazdem 

osobowym ; 

b) musi się zatrzymać przed przejściem dla 

pieszych; 

c) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi z lewej 

strony. 

6. W tej sytuacji motorowerzysta 

(motorowerzysta jedzie prosto): 

 
a) przejeżdża pierwszy; 

b) ustępuje pierwszeństwa tramwajowi; 

c) ustępuje pierwszeństwa pojazdowi z prawej 

strony. 

 

7. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) ustępuje pierwszeństwa tramwajowi ; 

b) przejeżdża pierwszy; 

c) przejeżdża ostatni. 

 

8. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) może jechać na wprost bez zatrzymania; 

b) musi zatrzymać się przed znakiem; 

c) musi się zatrzymać przed linią ciągłą 

poprzeczną. 

 

9. W tej sytuacji motorowerzysta: 

 
a) podczas skręcania w prawo ma 

pierwszeństwo przed rowerzystą; 

b) podczas skręcania w prawo ustępuje 

pierwszeństwa rowerzyście; 

c) nie może skręcić w prawo. 

 

10. W tej sytuacji motorowerzysta (samochód 

ciężarowy stoi za skrzyżowaniem): 

 
a) nie może wjechać na skrzyżowanie; 

b) może ustawić się tuż za samochodem 

ciężarowym; 

c) może ominąć samochód ciężarowy po 

przejechaniu skrzyżowania przez samochód 

osobowy. 

 

 

 



 


